

文娱·综合

感觉被歧视 这奖不领了

张靓颖退出MTV欧洲音乐奖颁奖礼引热议

□据 搜狐娱乐 新浪娱乐

近日,张靓颖获得2015 MTV EMA“中国内地及香港地区最佳艺人”称号,并于近日飞抵米兰出席2015 MTV EMA(MTV欧洲音乐奖)盛典,但在2015 MTV EMA盛典现场,张靓颖及其团队认为受到了主办方的歧视和不公平对待,当场决定退出。

【张靓颖方表示】被主办方要求在后台领奖

2015 MTV EMA于10月25日在意大利米兰举办。此前,张靓颖通过粉丝投票获得“中国内地及香港地区最佳艺人”称号,并于近日飞抵米兰出席盛典。

在EMA现场,张靓颖与其团队被主办方临时告知,由于其他国家候选艺人未能到齐,包括张靓颖在内的候选此奖项的全部艺人需在后台参与领奖。张靓颖及团队认为受到了不公平且带有歧视性的对待,决定正式退出EMA红毯环节与全部评选活动。

消息爆出之后,陪同张靓颖一同前去领奖的少城时代总裁冯轲,代表张靓颖面对媒体回应了退出EMA一事。冯轲表示,原本计划是在当地时间下午5点开始颁奖活动,但3点半的时候主办方突然通知,张靓颖只能在后台领奖,理由是6位获得各地最佳艺人奖项的获

奖人有人未到场。“在后台领奖,这和之前通知我们的完全不符,也不是这个奖项的颁奖传统。”在遭到质疑后,MTV EMA的工作人员表示“连Justin Bieber(贾斯丁·比伯)也是在后台领奖”,让张靓颖团队感受到了“赤裸裸的歧视”。

不仅如此,同样获得“加拿大地区最佳艺人”的Justin Bieber并没有在后台领奖,而是登台领奖了。这让张靓颖团队感到莫大的歧视,“这不光是对我们的不尊重,也是对中国投票歌迷的羞辱,更是对中国音乐地位的歧视”。

冯轲称,虽然当天张靓颖确实获得2015 MTV EMA“中国内地及香港地区最佳艺人”称号,但最终她拒绝领奖,并离开了颁奖礼现场。

【MTV中文频道发声明回应】理解其反应

10月26日晚,MTV欧洲音乐奖中国机构MTV中文频道通过微博发布声明,对张靓颖退出MTV欧洲音乐奖做出回应,并在感谢粉丝与媒体的支持之余,表示MTV中文频道对中国艺人的支持立场不会

有丝毫改变。

声明中首先对张靓颖能获得最佳艺人奖项表示高兴,称:“在颁奖典礼当天得知今年该奖项各大洲获奖艺人均以录制视频的形式领奖,MTV中文频道团队多次努力协调,对结果深表遗憾,但能够理解靓颖团队的反应。目前,MTV中文频道正就此事积极沟通,希望能为包括亚洲在内的各大洲艺人争取更多权益。”

张靓颖

网友声音

@啊啊再见吧朋友:Justin Bieber可不是在后台领奖,明显区别对待。

@弥乖的灵魂:MTV中文频道在总公司有一点点地位吗?说得上话的人有吗?还是只是一个挂羊头卖狗肉的破网站?张靓颖被摆一道,其实也打了你们的脸啊!

@Yvonne妍儿:“黑酸挑”们看清楚了,本来是得了全球最佳艺人,只是临到头了才改了六个区域,之前投票一直都是全球最佳艺人。

@李子沐lsgc:我看视频了啊,Justin Bieber也是在后台领奖,没闹情绪,至于他上台,是有他表演的节目,大家可以看视频。

@你吃吧你睡吧豆豆很疼别打了:多少“凉粉”把这个奖当作给靓颖出道十周年的礼物,所有的希望都化为没日没夜的投票。一开始被怀疑刷票不说,成绩出来了,艺人飞了二十多个小时赶过去,你们一句人没来齐后台凑合就取消了,这样真的公平吗?

@这不能用表情做网名哎:我不管张是不是炒作,这跟我没关系,但是这件事我就是不爽,曾经张杰、筷子兄弟不是也遇到这种尴尬情况。官方解释说这是他们的经营手段,为了让更多年轻人看他们的节目。我理解,但我不接受。



陈妍希与陈晓 (网络图片)

陈晓承认向陈妍希求婚

□据 搜狐娱乐

据台湾媒体报道,陈妍希与陈晓因合作《神雕侠侣》发展出恋情并交往7个月已准备结婚。日前,陈晓在法国包游艇求婚的照片被网友曝光。

陈晓在法国包船求婚的照片曝光后,他在接受访问时承认,他和陈妍希的恋情发展确实进入求婚阶段,同时感谢外界的关心,未来将顺其自然。陈晓亲口说明了与女友目前的发展进度,让粉丝开心不已。他的经纪人也透露,在求婚船上放的小龙女雕像就是依照女方的样子做的,浪漫的求婚细节一曝光,许多网友感动不已,还有人直夸陈晓“超有心”。面对媒体追问,陈妍希终于承认,并表示当时“很惊喜很感动,意想不到”。

此前,陈晓用2克拉钻戒向陈妍希求婚的消息曝光后,陈妍希既没承认被求婚,也没正面否认,只说很享受恋爱的快乐,两个人很珍惜彼此,如果有进一步消息会再分享,并在受访时公开向陈晓喊话“我爱你”。如今二人承认求婚一事,让不少粉丝开始期待看到娱乐圈能继李铭顺和范文芳之后,诞生新一对“神雕侠侣”。

彩钢专售 广告热线:65139988

圣工钢构 商贸有限公司

镀锌方管、C型钢、彩板、复合板,市场最低价,钢构、彩板一条龙服务,八米剪折镀锌板,不锈钢板、开平下料,专业制作天沟。

电话:62228498 13623807977

地址:二广钢材城6街12号13号